Ipunoxxenue Ne 2
K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NeHuHa, 41
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 6228.7
PacuyeTHas nnowagb: 67.6

B T.4. nfowaab

nogsana: 67.6

Pacuet rogoson amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =811587 *43/6228.7 = 5602.81
Am = 5602.81 * 0.012 = 67.23

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTK (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =744297 * 43/ 6228.7 = 5138.27
Pn (nogsan) = 5138.27*0.6 *1.2*3.5= 12948.44

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 67.23 + 1536 + 21580.73 ) * 434 /1000 = 10061.84
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 10061.84*1*1*0.2= 2012.37
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 67.23 + 1536 + 12948.44 ) * 434 /1000 = 6315.42

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1263.08 * 1 = 1263.08

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6315.42*67.6 =  426922.39

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1263.08 *67.6 = 85384.21

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 10061.84 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 2012.37 * 0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  426922.39 = 426922.39

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 85384.21 = 85384.20

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThIii

nnarTex : (25%)

Wtoro Ann :

21346.05 +

21346.05

21346.05 +

21346.05

85384.20 +

4269.21
4269.21
4269.21

4269.21
17076.84

102461.04



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: JleHuHa, 41
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6228.7
Pac4yeTHas nnowaab: 158.2

B T.4. nnowaab

nogeana: 158.2

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 811587 * 43/ 6228.7 = 5602.81
Am = 5602.81 * 0.012 = 67.23

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =744297 * 43 /6228.7 = 5138.27
Pn (nogsan) = 5138.27 0.6 *1.2*3.5= 12948.44

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 67.23 + 1536 + 21580.73 ) * 434 /1000 = 10061.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 10061.84*1*1*0.2= 2012.37
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 67.23 + 1536 + 12948.44 )* 434 /1000 = 6315.42

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1263.08 * 1 = 1263.08

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 6315.42*158.2= 999099.44

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1263.08 * 158.2 = 199819.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 10061.84 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2012.37 * 0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 999099.44 = 999099.44

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 199819.26 = 199819.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnarex : (25%)

Wtoro Ann :

49954.82
49954.82
49954.82

+ + +

49954.82 +
199819.28 +

9990.96
9990.96
9990.96

9990.96
39963.84

239783.12



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [obpocenbckas, 164A,n11T.3,31
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1575.7

Pac4yeTHas nnowaab: 1575.7

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 183100 * 43/ 1575.7 = 4996.70
Am = 4996.70 * 0.012 = 59.96

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =129690 * 43/ 1575.7 = 3539.17
Pn (Bbiwe noggana) = 3539.17*1.0*1.2*3.5= 14864.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.96 + 1536 + 14864.51 ) * 434 /1000 = 7143.84
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 7143.84 1575.70 = 11256548.68

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 281413717 + 562827.43
Btopon nnatex : (25%) 281413717 + 562827.43
TpeTun nnatex : (25%) 281413717 + 562827.43
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 281413717 + 562827.43

WToro Ann : 11256548.68 + 2251309.72 = 13507858.40



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [ob6pocenbckas, 164A,nmT AKOK1)K2
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 400.4

Pac4yeTHas nnowaab: 400.4

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =34072*43/400.4 = 3659.08
Am = 3659.08 * 0.012 = 43.91

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =23463*43/400.4 = 2519.75
Pn (Bbiwe noggana) = 2519.75*1.0*1.2*35= 10582.95

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 43.91 + 1536 + 10582.95) * 434 /1000 = 5278.68
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5278.68*1*1*0.2= 1055.74
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5278.68 * 400.40 =  2113583.47

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1055.74 * 400.40 = 422718.32

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIlt NNaTex : (25%) 105679.58 + 21135.92
Btopoi nnatex : (25%) 105679.58 + 21135.92
TpeTuit nnatex : (25%) 105679.58 + 21135.92
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 105679.58 + 21135.92

Wtoro Ann : 422718.32 + 84543.68 = 507262.00



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [o6pocenbckas, 4
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6298.7
Pac4yeTHas nnowaab: 244.3

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 956968 * 43/ 6298.7 = 6533.03
Am = 6533.03 *0.012 = 78.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =832562 * 43 /6298.7 = 5683.74
Pn (Bbiwe noggana) = 5683.74*1.0*1.2*3.5= 23871.71

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 78.40 + 1536 + 23871.71)* 434 /1000 = 11060.97
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 11060.97 *1*1*0.6 = 6636.58
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 11060.97 * 24430=  2702194.97

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 6636.58 * 24430=  1621316.48

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIlt NNaTex : (25%) 405329.12 + 81065.82
Btopoi nnatex : (25%) 405329.12 + 81065.82
TpeTuit nnatex : (25%) 405329.12 + 81065.82
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 405329.12 + 81065.82

Wtoro Ann : 1621316.48 + 324263.28 = 1945579.76



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 850-neTus, 6
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 6108.1
Pac4yeTHas nnowaab: 140

B T.4. nnowaab

nogeana: 140

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 658341 *43/6108.1
Am = 4634.61 *0.012

4634.61
55.62

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 22709606 *1.2*26=
4251.24

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 434 /1000 = 3765.83
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3765.83*1*1*0.8= 3012.66
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.62 + 1536 + 4251.24 ) * 434/1000 = 2535.80

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2028.64* 1= 2028.64

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2535.80 * 140 = 355012.00

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2028.64 * 140 = 284009.60

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3765.83 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3012.66 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 355012.00 = 355012.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 284009.60 = 284009.60

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 71002.40 + 14200.48
Btopon nnatex : (25%) 71002.40 + 14200.48
TpeTun nnatex : (25%) 71002.40 + 14200.48
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 7100240 + 14200.48

WToro Ann : 284009.60 + 56801.92 = 340811.52



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonbwas Hmkeropoackas, 50
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2716.9

Pac4yeTHas nnowaab: 118.7

B T.4. Nnowaap

nogeana: 118.7

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =247648 * 43/2716.9 = 3919.49
Am = 3919.49*0.012 = 47.03

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =153542*43/2716.9 = 2430.09
Pn (nogsan) = 2430.09*0.6 *1.2*45=
7873.49

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.03 + 1536 + 13122.49 ) * 434 /1000 = 6382.20
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6382.20*1*1*0.8= 5105.76
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.03 + 1536 + 7873.49 ) * 434 /1000 = 4104.13

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3283.30* 1= 3283.30

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4104.13*118.7=  487160.23

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 3283.30 * 118.7 = 389727.71

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 6382.20 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5105.76 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00+  487160.23 = 487160.23

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 389727.72 = 389727.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 97431.93 + 19486.39
Btopon nnatex : (25%) 97431.93 + 19486.39
TpeTun nnatex : (25%) 97431.93 + 19486.39
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 97431.93 + 19486.39

WToro Ann : 389727.72 + 77945.56 = 467673.28



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Oprtpya, Hosas, 3,nut.A,A1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 938.5

Pac4yeTHas nnowaab: 288.5

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 84602 * 43 /938.5 = 3876.28
Am = 3876.28 * 0.012 = 46.52

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=41933*43/938.5= 1921.28
Pn (Bbiwe noggana) = 1921.28*1.0*1.2*0.8 = 1844.43

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.52 + 1536 + 1844.43)* 43471000 = 1487.30
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1487.30*1*1*0.8= 1189.84
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1487.30 * 288.50 = 429086.05

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1189.84 * 288.50 = 343268.84

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIlt NNaTex : (25%) 85817.21 + 17163.44
Btopoi nnatex : (25%) 85817.21 + 17163.44
TpeTuit nnatex : (25%) 85817.21 + 17163.44
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 85817.21 + 17163.44

Wtoro Ann : 343268.84 + 68653.76 = 411922.60



